
 

 

   

 
 

До 70-річчя відповідального редактора збірника 
професора ОСЄТРІНА Миколи Миколайовича 

 
Народився Микола Миколайович 19 вересня 1940 року в м. Москві в сім’ї 

військовослужбовця. Після закінчення середньої школи працював робітником 
на механічному заводі, а потім в будівельній організації. 
В 1959 році поступив в Київський інженерно-будівельний інститут, який 

закінчив в 1964 р. і отримав кваліфікацію інженера-будівельника по 
спеціальності "Міське будівництво та господарство". Після закінчення 
інституту працював інженером-конструктором в проектному інституті МО 
СРСР. Приймав участь у відновлювальних роботах після землетрусу у м. 
Ташкенті, за що був відзначений урядовою нагородою. 
З 1967 р. по 1970 р. навчався в аспірантурі, а потім працював інженером 

науково-дослідної групи при кафедрі міського будівництва КІБІ. В лютому був 
обраний за конкурсом на посаду асистента цієї кафедри, де пройшов шлях до 
професора кафедри і проректора КНУБА. З 1974 р. по 1980 р. виконував 
обов’язки заступника декана факультету міського будівництва, потім до 1994 
року був деканом цього ж факультету, а після цього до 2008 року працював 
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 проректором університету по навчальній роботі. 
    В 1975 г. захистив кандидатську дисертацію. В 1979 р. йому присвоєно 

звання доцента, а в 1997 р. - звання професора. Він дійсний член Академії 
будівництва України і член-кореспондент Української академії архітектури. 
Підготував п’ять кандидатів наук. Веде підготовку аспірантів та магістрів. 
Автор понад 150 наукових та науково-методичних праць. Серед них монографія 
"Перестройка в строительстве. Экономическая реформа" (1989, в співавторстві) 
і навчальні посібники для студентів вищих навчальних закладів "Игровые 
занятия в строительном вузе. Методы активного обучения" (1985, в 
співавторстві) та "Міські дружньо-транспортні споруди" (1997). Приймав 
участь в розробці 30 значних містобудівних проектів. Серед них: ТЕО 
"Генерального плану м. Києва", "Комплексна схема розвитку транспорту м. 
Києва до 2020 року", проекти реконструкції Бессарабської, Московської та 
Поштової площ в м. Києві та ін. 

На протязі багатьох років очолював науково-методичну комісію при 
Мінвузі СРСР по спеціальності “Міське будівництво і господарство”. В даний 
час заступник голови президії науково-методичної комісії Міністерства освіти і 
науки України за напрямками “Архітектура” та “Будівництво” і член експертної 
ради ДАК МОН України з матеріалознавства і архітектури. 

За плідну працю нагороджений орденом “Знак Пошани”, медалями та 
іншими відзнаками. За досягнення в галузі вищої освіти Союзу Радянських 
Соціалістичних Республік нагороджений знаком “За відмінні успіхи в роботі”, 
знаком Міністерства освіти і науки України “Відмінник освіти України”, 
відзначений Подякою Київського міського голови та знаками відзнаки 
Міністерства надзвичайних ситуацій України. Він лауреат премії держкомітету 
з народної освіти СРСР. 

Відзначаючи заслуги професора Осєтріна Миколи Миколайовича в 
організаційній, навчально-педагогічній і науково-дослідній роботі та у зв’язку з  
його 70-річчям від дня народження шлемо йому найкращі побажання. Удачі 
Вам Микола Миколайович, щастя, здоров’я, творчої наснаги! 

 
 

 
Редколегія збірника, колективи  

                                                                          кафедр міського будівництва і 
міського господарства КНУБА 
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